

“相亲相爱”栏目网站新增两项注册验证

网站将持续不断完善

让你上网找对象更放心

“相亲相爱”栏目网址  
[Http://xqxa.rarb.cn](http://xqxa.rarb.cn)

“相亲相爱”栏目网站自11月11日正式上线以来,受到了广大单身男女的欢迎。半个月来,已有399位会员注册。最让工作人员意外的是,近40人上传了自己的真人头像,“相亲相爱”栏目充分获得了大家的信任。

### 网站新增两项注册验证

“相亲相爱”网站上好像随意注册不用验证的,这样是不是会有很多人随便乱注册呀?”近来有不少单身男女致电“相亲相爱”栏目,提出质疑。为了确保每一位登陆注册“相亲相爱”栏目网站单身男女的真实性,栏目工作人员在第一时间新增了两项注册验证。

从本周开始,注册网站必须通过手机和邮箱验证。注册时,要输入真实的手机号码,获取手机验证码,输入手机验证码后才能

进行下一步的注册。另外,注册填写的邮箱也必须真实有效。注册完成后,网站会自动将链接发送到邮箱内。只有登录邮箱,点击链接进行激活后,才能正式完整注册。

新增的两项注册验证程序会显得比较麻烦,但是对于真心来寻找对象的单身男女来说,注册麻烦的背后是对每一位相亲对象诚心的确认,也能在一定程度上杜绝不认真对待网站相亲的单身男女。

### 网络冲金币有待完善

“我的金币不够了,我想查看心仪对象的资料怎么办?”“我想知道金币该怎么充值呀?”“我想充值999个金币成为钻石会员,请问该怎么办?”一个多星期来,栏目工作人员接到不少关于金币充值的咨询电话。

由于目前网站还处在刚建立阶段,很多功能都有待进一步完

善。对于网上直接充值金币这一功能,还需要半个多月才能开通。目前想要充值金币的会员们,可以在工作时间内前往本报大楼308室进行现场充值。如有不便,还请广大会员们谅解。此外,除了充值以外,会员们可以通过登录网站、完善资料、发表文章等各种方式获得金币。

### 点点鼠标自主寻找你的TA

“我已看心仪的TA,可是为什么安排相亲的速度怎么这么慢?”网站开通半个月来,每天都有不少会员要求通过工作人员进行联系,安排相亲。不过由于网站上人员众多,大家只能耐心等待。

会员若在网站上看到心仪的TA的注册资料,觉得不错,只需要花费10个金币,点击“详细信息”,即可查看对方的详细资料。如果看完详细资料后,觉得对方很适合自己、想要约会的话,只需花费100个金币(对方同意点击约会后才会扣除您100个金币,不同意则不扣除金币),点击页面左侧对方头像下面的“我要约会TA”,即可发出约会邀请。对方在收到你的邀请,点击同意约会后,双方即可在

网站上发私信,进行私下沟通聊天。

“相亲相爱”栏目之所以开通网站,就是希望加快大家相亲的速度,让大家自主安排相亲。但是由于不熟悉网站流程,大部分会员依旧还是要求工作人员安排相亲。对于着急相亲的会员们,工作人员建议根据以上步骤,自主安排自己的相亲。

有关“相亲相爱”栏目网站上的任何问题都可拨打联系电话65852098或加QQ(客服猪猪:1456469107,客服木木:2247097753,客服舟舟:704076463)进行咨询;或者登陆“相亲相爱”网站查看“服务指南”。



周一,与您相约 **相亲相爱**

相亲得看缘分

# 没有话题聊不出感情

### 男主角:泰冰

泰冰是本栏目10月17日推出的男主角,1982年出生,身高1.74米,体重72公斤,本科学历,某国企上班,有婚房和自备车。他希望未来的她年龄在25至28岁,身高1.58米以上,有一份稳定的工作,有爱心,会顾家。

### 女主角:贞贞

贞贞是本栏目11月22日推出的女主角,1986年出生,身高1.59米,体重48公斤,本科学历,塘下人,从事银行信贷工作。她希望未来的他年龄在26至30岁之间,身高1.75米左右,希望未来的他是公务员、律师、教师、医生或者从事银行、税务等方面工作,在瑞安或塘下有房子。

“上次你们在塘下举办的那个单身派对感觉实在太好了,虽然我是塘下人,但还不知道那边有这么高档的会所。”刚进包厢,贞贞就向记者说起11月12日在塘下天瑞尚城举办的单身派对。

“上次你也去啦?本来我也想去的,不过那天临时有事了。以前我也参加过类似的派对,不过都没有想象中的好。”听到贞贞谈到单身派对,泰冰也接话了。

“你没去实在太可惜了,那场派对举办得很好,很有电视里的那种高档派对的感觉,什么东西都是自助的,准备的小点心也很精致很好

吃。”沉浸在派对的回忆中,贞贞显得一脸幸福。

“既然派对给你这么好的感觉,那你怎么没有在派对上找到合适的对象?”不等贞贞继续说下去,泰冰赶紧就自己关心的问题询问贞贞。

“找到对象的话,肯定就不会再来相亲了,而且派对办得好,并不表示一定会找到合适的对象。大家在一起过得挺开心的,就跟朋友一样,聊得很好。”由于在银行里做信贷员,贞贞讲话很有条理,而且不紧不慢,很明显感觉到她是一个很有主见的女生。

“原来如此!”听到这里,泰冰轻轻地端起茶杯喝了口茶,似乎为自己问了一个不适宜的话题做掩饰。贞贞则继续转向记者谈派对的情景。

“对我的印象不是很深刻吧。我在自我介绍时对大家说‘以后需要贷款的话,可以来找我’,我就是在银行做信贷员的那位女生。”说到这里,贞贞转头偷偷笑了。“其实那天我挺低调的,但是我旁边的那位女生锋芒很露,我完全被她盖住了。”也许是因为贞贞真的很喜欢派对,大部分时间她都在聊派对上的趣事。没有参加过派对的泰冰就被晾在一边,一点插话的机会都没有。

“说实话,那天看到这么精致的派对,我第一感觉就是你们工作人员一定花了很多时间跟精力。就跟我们平时的工作一样,说起来很简单,就是收、放贷款,可背后却要做很多工作。”聊了一会,贞贞终于将话题转到

自己的工作上,而在一旁的泰冰也终于有机会插话了。

“你们的工作也挺辛苦的,每个月都有存款任务吧?”“其实也还好,我已经做了四五年银行工作了,已经有了一定的客户,问题不是很打大。”贞贞一开始聊工作,就能让大家都感觉出她工作时的认真状态。

“那也很辛苦的吧!我有一个在银行工作的朋友,就天天听他喊累,一点空闲时间都没有。”贞贞说自己不辛苦,泰冰却偏偏说她辛苦,让在一旁的记者听得感觉有点不对。

“那要看什么银行了,我们银行做的都是比较高端的客户,我们银行里……”较真的贞贞开始仔细地向泰冰解释银行里的一些工作程序和流程。泰冰虽然一直随声附和,可看上去似乎有点心不在焉。虽然包厢里一直都没有停止过谈话,可记者却感觉这场相亲的气氛不够融洽。

“我们两个没什么话题聊,我觉得不大合适,如果有其他适合的男生,再帮我介绍吧!”第二天还没到上班时间,贞贞就给记者打来电话表明自己的态度。随后,泰冰也发来消息称自己和贞贞没有话聊,感觉不是很有缘。

想到前几天,贞贞的妈妈看到泰冰的资料觉得很适合自己的女儿,兴奋得要记者帮他们介绍。看来,两个年轻人碰面的情景并不如家长想象般的美好。说到底,相亲终究还是要看缘分,而不是各方面条件适合就可以的。

# 今天女主角:小澄

**我** 1988年出生,身高1.63米,体重49公斤,大专学历,现从事教师工作。

**她** 朋友眼中的小澄:她性格开朗、有活力、有上进心,孝顺长辈。在工作上,她认真负责,做事很细心。

**她的爱好** 旅游、打羽毛球、看电影。

**她的爱情宣言** 期待跟爱人相互沟通,相互体贴,相互忍让,让爱经得起流年。

**她的“他”** 年龄在25至29岁之间,身高1.72米以上,希望未来的他有自己的房子,地点最好在塘下、莘塍或者市区。希望未来的他是个好脾气的男生,有责任心和孝心,在事业单位工作或者自己办厂。

# 今天男主角:小姜

**我** 1982年出生,身高1.70米,体重65公斤,郊区人,高中学历,经商。

**他** 朋友眼中的小姜:他是个内向、不善言辞的人,不过在工作上非常勤劳,是个不可多得的好男生。

**他的爱好** 看书、健身。

**他的爱情宣言** 用心对待感情,就会有令人满意的结果。

**他的“她”** 年龄在24至31岁之间,身高1.58米以上,志趣相投。

(本版撰稿:李雅)

### 温馨提示

“相亲”相爱为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>);或云江论坛([bbs.rarb.cn](http://bbs.rarb.cn))“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。